
 

W najbliższą niedzielę 30 stycznia o godz. 17 

koncert kolęd i pastorałek w wykonaniu chórów. 
To powrót do tradycyjnego wydarzenia. 

Po przerwie związanej z pandemią wracamy z koncer-

tem kolęd i pastorałek do kościoła w Trzebini. Z mniej-
szym rozmachem, ale na pewno z ogromną radością 

chcemy zaprosić do wysłuchania najpiękniejszych kolęd. 

Kto wystąpi podczas koncertu? 

Zaprezentują się cztery chóry z naszego terenu, jak 
również Miejska Orkiestra Dęta pod dyrekcją Krzysztofa 

Paluchowskiego. Wysłuchamy kolęd w wykonaniu trzebiń-
skich chórów: Vocalis, Milenium i Echo oraz chóru kame-

ralnego Vox Animae z chrzanowskich Kątów.  

To już chyba ostania okazja w tegorocznym 
czasie kolędowania do uczestnictwa w koncercie. 

Nieuchronnie zbliżamy się do 2 lutego, więc pewnie to 
jeden z ostatnich takich koncertów. Sytuacja pandemii 

również nie sprzyja organizacji wydarzeń, ale liczymy, że 
przyszłoroczny koncert będzie już naprawdę wielkim wy-

darzeniem. 



 

INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH: OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE: 

W liturgii Kościoła w tym tygodniu: 

• w poniedziałek - św. Franciszka Salezego, biskupa  

i doktora Kościoła; 

• we wtorek - święto Nawrócenia św. Pawła Apostoła; 

• w środę - świętych biskupów Tymoteusza i Tytusa; 

• w piątek - św. Tomasza z Akwinu, kapłana i doktora 
Kościoła. 

W przyszłym tygodniu święto Matki Bożej Gromnicznej. 

Na każdej Mszy św. poświęcenie świec gromnicznych. 
Jeśli ktoś nie ma gromnicy, można ją nabyć w zakrystii. 

Do końca stycznia jest możliwość zgłoszenia się na 
katechezy przygotowujące do sakramentu małżeństwa. 

Można to zrobić telefonicznie bądź za pośrednictwem 
poczty elektronicznej. Potrzebne dane znajdują się na 

naszej stronie internetowej.  

Zachęcamy do nabywania i czytania „Gościa Niedziel-

nego”. W zakrystii można też nabyć ostatnie egzemplarze 
pisma dla dzieci „STAŚ”. 

Osoby, które w ostatnim czasie zgubiły coś wewnątrz 
lub w obrębie kościoła, prosimy o sprawdzenie, czy zgu-

biona rzecz nie znajduje się przy figurze św. Antoniego  
i odebranie swojej zguby. Św. Antoni jest m.in. patronem 

od rzeczy zagubionych a więc tam też prosimy odkładać 
rzeczy znalezione w kościele lub w jego pobliżu. 

W najbliższą niedzielę odbędzie się zapowiadany kon-
cert kolęd, w wykonaniu chórów działających na terenie 

naszego powiatu. Początek koncertu o godz. 17:00. Ser-
decznie zapraszamy. 

Przy wyjściu z kościoła można nabyć dzisiaj pamiątki 
misyjne oraz złożyć ofiarę na cele misji. Gorąco do tego 

zachęcamy. 

W ubiegłym tygodniu odeszli do wieczności śp. Andrzej 

Henc, Stanisława Rassek, Bronisław Kosobudzki, Barbara 
Wardęga, Jerzy Adamczyk i Albin Ziarno. Pamiętajmy  

o nich w naszych modlitwach. 

PONIEDZIAŁEK - 24 STYCZNIA 2022 

07:00 + Władysław Bębenek, od siostrzenic 
18:00 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 

WTOREK - 25 STYCZNIA 2022 

07:00 + Stanisław Długopolski, od Renaty i Stanisława 
18:00 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 

ŚRODA - 26 STYCZNIA 2022 

07:00 + Tadeusz Hoffman, od rodziny Paw 
18:00 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 

CZWARTEK - 27 STYCZNIA 2022 

07:00 + Józef Kopacz, w 1 r. śmierci 
18:00 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 

PIĄTEK - 28 STYCZNIA 2022 

07:00 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 
18:00 Msza święta zbiorowa za zmarłych: 
• + Andrzej Kalita, od koleżanek i kolegów żony z byłej 

Kompanii Węglowej SA 
• + Mariusz Posmyk, od sąsiadów z bloku 23 
• + Arkadiusz Żądło, od wychowawcy klasy z Zespołu 

Szkół Techniczno-Usługowych w Trzebini 
• + Stanisław Łukasik, od sąsiadów Surmów z rodziną 
• + Bolesław Malczyk, od Kręgu Seniora z Komendy Hufca 

ZHP w Trzebini 
• + Maria Kułaga, od chrześniaka Wiesława z rodziną 
• + Anna Nizioł, od siostrzenicy Agnieszki z synami 
• + Małgorzata Smółka, od sąsiadki Podkulskiej z Piły 
• + Elżbieta Majewska, od koleżanki Krystyny 
• + Sylwester Klimek, od rodziny Tylka 
• + Zbigniew Pudło, od Darii i Jacka z rodziną 
• + Zenon Karcz, od koleżanek i kolegów z pracy z firmy 

„POLSTYR” 
• + Stanisława Piątkowska, od Zak. Pogrzeb. „Gielarowski” 
• + Albina Ściebura, od siostry Stanisławy z rodziną 
• + Marek Pocztowski, od rodziny Głowacz z Karniowic 
• + Maria Kołodziejczyk, od chrześniaka Jacka 
• + Bronisław Kochański, od wnuków: Karoliny i Karola  

z mamą 
• + Zbigniew Bobak, od Renaty i Stanisława Szczurek 
• + Krystyna Witek, od przyjaciół syna z PKO Bank Polski 
• + Jacenty Głuch, od Dyrekcji i Pracowników Przedszkola 

w Myślachowicach 
• + Wiktoria Kumala, od Lucyny i Bogdana Dzedzyk z rodz. 

• + Marian Ścigaj, od syna Jerzego z rodziną 
• + Aleksander Kuliński, od syna Piotra z rodziną 
• + Zbigniew Krawczyk, od żony 
• + Dorota Stawarz, od córki z rodziną 

SOBOTA - 29 STYCZNIA 2022 

07:00 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 
18:00 + Irena i Stefan Matysiak, w r. śmierci,  

od córki z rodziną 

NIEDZIELA - 30 STYCZNIA 2022 

06:30 + Barbara Papuzińska 
08:00 + Aleksandra Feliksik 
09:30 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 
11:00 W intencji Parafian 
12:15 + Adam Krzysztofiak, w 2 r. śmierci, od rodziny 
18:00 + Maria i Władysław Drewniak,  

od wnuczek z rodzinami  

W TYM TYGODNIU PATRONUJĄ NAM: 

26 stycznia  

Wspomnienie świętych biskupów Tymoteusza i Tytusa 

Tymoteusz 
i Tytus byli 

uczniami i po-
m o c n i k a m i 

Pawła Apostoła, 
jeden z nich 

przewodził Ko-

ściołowi w Efe-
zie, drugi zaś 

na Krecie. Do 
nich skierowane 

są listy zwane „pasterskimi”. Zawierają one bardzo trafne 

napomnienia dla pasterzy i wiernych. 

http://www.kerygma.pl/nowy-testament/836-apostolowie
http://www.kerygma.pl/nowy-testament


 

Dzisiaj odrobina dziegciu do 

ogólnej słodyczy moich felieto-
nów. W dalszym ciągu gorąco 

apeluję do wszystkich wcho-
dzących do naszego kościoła 

głównym wejściem o przeczy-
tanie napisu tam umieszczone-

go: CIĄGNĄĆ i wchodząc, po 

prostu pociągnąć ku sobie 
drzwi wewnętrzne. Nadal zdarzają się na początku 

każdej Mszy osoby, które najpierw pchną drzwi z gło-
śnym hukiem, oznajmiając wszystkich zebranym swój 

zamiar wejścia, niekiedy nawet kilka razy, co powo-

duje nie tylko huk, ale i mimowolne odwrócenie się 
wielu osób. Sam już nie wiem, jak temu zapobiec.  

W najbliższym czasie postaram się umieścić tam 
większy, nowy napis. Może ten obecny „opatrzył się” 

ludziom i nie zwracają na niego uwagę. Z tym tema-

tem łączy się też, mam wrażenie, nasilający się pro-
blem spóźniania na Mszę św. Wystarczy wyjść z domu 

dwie minuty wcześniej i problem zniknie. Naprawdę 
rozpraszający jest widok ludzi wchodzących do ko-

ścioła długo po rozpoczęciu Mszy i, co nie jest rzadko-
ścią, przemaszerowanie do samego przodu kościoła. 

Druga moja przykra konstatacja wiąże się w bożo-

narodzeniową szopką. Jak zawsze piękna, jak zawsze 
licznie odwiedzana, szczególnie przez dzieci. Spyta 

ktoś, co można mieć do szopki. Oczywiście do szopki 
nic, jednak do niektórych osób już tak. Myślę tu  

o tych dorosłych, którzy przez całą Mszę potrafią ze 

swoim dzieckiem wrzucać do aniołka po jednej mone-
cie, robiąc hałas słyszalny aż do ołtarza i pewnie da-

lej. Nie winię tu zupełnie dzieci, im to przynosi radość 
i frajdę, ale ich opiekunów, którzy im na to pozwalają. 

U nas między kolejnymi Mszami jest ponad pół godzi-
ny przerwy, jest więc czas, by z dziećmi spokojnie 

podejść, pooglądać, wrzucić pieniążka, nikomu nie 

przeszkadzawszy. Przy tej okazji poproszę jeszcze 
rodziców małych dzieci, by zwrócili swoim pociechom 

uwagę na to, by swoimi bucikami nie brudziły klęczni-
ków, na których na następnej Mszy spróbuje uklęknąć 

inna osoba i szczególnie w tym okresie, kiedy na bu-

tach mamy mokry śnieg, ubrudzi sobie lub umoczy 
swoje ubranie. 

Wszystko to dla naszego wspólnego dobra. Poczu-
cie komfortu i bezpieczeństwa jest dla nas wszyst-

kich, myślę, bardzo ważne. 

Jej celem jest pogłębianie świadomości znaczenia Pisma 

Świętego w życiu wierzących oraz w liturgii. W nocie Kongre-
gacji ds. Kultu Bożego i Dyscypliny Sakramentów zaznaczo-

no, że „poprzez teksty biblijne odczytywane podczas liturgii, 
sam Bóg mówi do swojego ludu i sam Chrystus głosi swoją 

Ewangelię”. 

Jak zaznacza papież, Niedziela Słowa Bożego ma się przy-
czynić „aby w Ludzie Bożym wzrosła religijna i bliska znajo-

mość Pisma Świętego”.  

Adorację rozpoczynamy w każdy piątek (poza okresem 

Wielkiego Postu) o godz. 17:00, a kończymy wspólnym od-
mówieniem Koronki do Miłosierdzia Bożego o godz. 17:45. 

Na zakończenie Msza św. zbiorowa za zmarłych. 



 

By ostrzec ludzi starszych i nie tylko… Cykl felietonów. 

Nowy model oszustwa „bankowego” 

Z uwagi na fakt, iż wielu z Państwa otrzymało lub 

otrzyma zwroty gotówki za „nadpłacony” podatek, opłaty 

ZUS itp., natychmiast zaczęli tę sytuację wykorzystywać 
oszuści. W ostatnich dniach wiele osób otrzymało SMS  

o treści – „…podaj swój nr konta i jego dane, a zostaną 
przelane pieniądze, które potrącono…”  

Kolejna ważna kwestia. Z dnia na dzień coraz większa 

liczba osób korzysta z tzw. „bankowości internetowej”. To 

bardzo wygodna metoda, ułatwiająca prowadzenie na-
szych bieżących rachunków.  

Aby korzystać z tej metody, konieczne jest zainstalowa-

nie na naszych telefonach aplikacji – różnej w zależności 

od banku, który wybierzemy. Aplikacje te znajdują się na 
oficjalnych stronach sklepów: Google Play, App Store, Hu-

awei AppGallery. Tylko w tych sklepach można zakupić 

oficjalne aplikacje do obsługi naszego konta. Dla przykła-

du, aplikacja w jednym z państwowych banków, jest do-
stępna w tych sklepach, a jej całkowity prawidłowy adres 

to: https://iko.pkobp.pl/aktywacja/. 

Niestety oszuści, wykorzystując niewiedzę i niefrasobli-

wość niektórych osób, rozsyłają smsy lub maile, z zachętą 
do pilnego zalogowania się lub podania danych niezbęd-

nych do logowania, oferując w zamian „bardzo korzystne 
warunki korzystania z aplikacji…”. 

To kolejny rodzaj oszustwa! Powtarzam jeszcze raz – 

żaden bank nie wysyła takich smsów i maili oraz nie prosi 

a takie dane!  

Kolejne przykłady to sms-y bądź maile z prośbą: poda-

nia kodu BLIK, zrobienia dopłaty do przesyłki, której nie 
kojarzysz, zainstalowania dodatkowego oprogramowania 

typu TeamViewer lub QuickSupport. Tylko Twoja własna 

czujność może w pełni uchronić Cię przed utratą pieniędzy 
lub zawirusowaniem urządzenia. 

Pamiętajmy o naszych bliskich, szczególnie tych star-

szych. Rozmawiajmy z nimi o tym, przekażmy, aby sami 

nie instalowali nic na swoich telefonach czy tabletach. 
Ludzka troska, która - mam nadzieję - uchroni ich przed 

kolejną grupą oszustów. 

https://iko.pkobp.pl/aktywacja/

